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Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání

MATURITNÍ ZKOUŠKA 2022 – PODZIMNÍ TERMÍN

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

RUSKÝ JAZYK
KÓD TESTU: RJMZD22C0T04

Odpovědi v otevřených úlohách jsou posuzovány vzhledem k ověřovaným dovednostem 
a ověřované úrovni obtížnosti, v zápisu odpovědi se tedy netolerují chyby pod požadovanou 
úrovní obtížnosti. Stejně tak nejsou tolerovány chyby v pravopise a mluvnici, které brání 
porozumění správnému významu výrazu. U úloh ověřujících porozumění hláskovanému slovu 
se netolerují žádné jiné pravopisné varianty. Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských 
odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč všechny akceptovatelné odpovědi.
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Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 64 56 8
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